

КОНФЕРЕНЦИЯ ЗАПАД

ДИВИЗИОН БОБРОВА

	И	В	ВО	ВБ	П	Ш	О
СКА	51	33	1	3	3	8	173-103 113
ДИНАМО М	51	27	1	2	4	3	149-135 94
СПАРТАК	52	23	4	4	0	17	167-152 89
ЦСКА	51	19	3	4	4	1	20 133-127 76
ДИНАМО Р	51	21	1	2	3	3	21 156-159 75
ДИНАМО Мн	51	15	1	5	2	0	28 125-148 59

ДИВИЗИОН ТАРАСОВА

	И	В	ВО	ВБ	П	Ш	О
ХК МВД	51	27	0	0	5	4	15 141-126 90
ЛОКОМОТИВ	52	24	3	2	4	4	15 154-124 90
АТЛАНТ	51	20	4	8	1	2	16 155-130 87
ТОРПЕДО	51	21	1	1	0	3	25 142-146 70
СЕВЕРСТАЛЬ	51	14	2	7	5	2	21 139-151 67
ВИТЯЗЬ	51	10	3	2	2	3	31 129-199 45

КОНФЕРЕНЦИЯ ВОСТОК

ДИВИЗИОН ХАРЛАМОВА

	И	В	ВО	ВБ	П	Ш	О
МЕТАЛЛУРГ Мг	52	32	2	4	1	0	13 159-103 109
АК БАРС	51	23	4	3	3	2	16 148-116 88
НЕФТЕХИМИК	51	24	3	1	4	0	19 165-157 84
ТРАКТОР	52	18	0	3	2	2	27 128-173 64
АВТОМОБИЛИСТ	51	11	2	6	1	4	27 114-148 54
ЛАДА	51	14	0	1	6	2	28 105-155 52

ДИВИЗИОН ЧЕРНЫШЕВА

	И	В	ВО	ВБ	П	Ш	О
САЛАВАТ ЮЛАЕВ	51	32	4	3	3	1	8 196-110 114
АВАНГАРД	51	24	2	2	4	4	15 142-111 88
БАРЫС	51	17	5	1	6	1	21 152-158 70
СИБИРЬ	51	13	2	5	3	1	27 133-173 57
АМУР	51	11	3	5	4	2	26 117-168 55
МЕТАЛЛУРГ Нк	51	12	1	2	2	5	29 98-148 49

Виталий СЛАВИН,
обозреватель
отдела хоккея



НА ПЯТАЧКЕ

НОВОЕ ЛИЦО «СПАРТАКА»

«Спартак» продолжает удивлять. Оказывается, красно-белые мастаки не только от атаки играть, что они ярко продемонстрировали в понедельник в победном матче со СКА, но и от обороны.

В Ярославле «гладиаторы» начали в том же духе, что и два дня назад в Сокольниках. Бежали вперед при любой возможности, и броски, броски, броски. Неудивительно, что к середине первого периода москвичи 8 раз потревожили Гайдученко, а Конобрий отразил шайбу лишь однажды. Похоже, хозяева не ожидали такой прыти от соперников и принялись фолить. Расплата последовала незамедлительно — Лапенков в большинстве открыл счет, а потом и гол в раздевалку гости забил, реализовав численный перевес.

После перерыва при счете 2:1 мы увидели совсем другой «Спартак». Команда Ржиги ушла в глухую оборону, стальной хваткой уцепившись за результат. Во втором периоде «Локо» пять раз имел численное преимущество, 13 секунд наседав впятером на троих и не создал ни одного голевого момента! Красно-белые поразили стойкостью, а главное — отменной выучкой. А ведь надежный тыл никогда не считался сильной стороной москвичей. По пропущенным шайбам они делят с «Северсталью» 15–16-е место в лиге.

Важно, что красно-белые вчера сумели выдержать новую линию, сохранили концентрацию до самой финальной сирены. Да, они еще два раза удалялись. Но эти фолы были чисто случайными, а не следствием нарушения игровой дисциплины. Как же все это контрастировало с проделками в поединке со СКА, в котором спартаковцы быстро повели 2:0, однако затем наделали массу невынужденных ошибок и чудом спаслись в основное время!

Нельзя не отдать должного менеджменту «Спартака». Как здорово в команду вписываются новички! Пришедший из «Нефтехимика» Лапенков вторую игру подряд забрасывает важнейшие шайбы. А как приложил у борта Зедника оказавшийся не нужным «Амуру» Костюченко! А каковы легионеры! Сплошь стопроцентные попадания! По сравнению с предыдущим чемпионатом заметно прибавили словаки Радивоевич, Ружичка, Баранка. Последнего даже в Ванкувер пригласили. Постепенно вышли на главные роли и призывники этого сезона Обшут и Цыбак.

А вот «Локо» потерю Яшина компенсировать не сумел. Не оправдавший надежд чех Бонк покинул Ярославль еще до Нового года. Не стал вожаком финалистов Кубка Гагарина и высокооплачиваемый Зедник. В 34 матчах у словака жалкие 6 голов — это, простите, деньги на ветер. Недаром по использованию большинства железнодорожники скатились с четвертого места в прошлом сезоне на тринадцатое — в этом. Так что вчерашнее бессилие при реализации лишнего — отнюдь не случайность.

БРОСОК НА ЯРОСЛАВЛЬ

«СПАРТАК» ПОБЕДИЛ «ЛОКОМОТИВ» НА ГЛАЗАХ ВДУШИТЕЛЬНОГО ДЕСАНТА ФАНАТОВ

Локомотив	1
Спартак	3
Дмитрий НЕСТЕРОВ	

●●● Поддержать красно-белых в Ярославле выдвинулось около 700 болельщиков. Но на хоккей попали не все. Те, кто вовремя не озаботился покупкой билетов, так и остались за пределами арены. Утешением им стала победа любимой команды.

Если забыть о недавнем кошмаре в Астане, где «Спартак» был бит 3:9, игра москвичей после Нового года выглядит весьма привлекательно. И начинает привлекать внимание не только хоккейных болельщиков. Поддержать красно-белых в Ярославле собралась белая армия фанатов. И по прибытии на место выяснилось, что «зимних квартир» для этой армии явно не хватает.

Накануне игры клуб, как и положено по регламенту КХЛ, забронировал для своих болельщиков максимальное возможное количество мест. В пересчете на вместимость «Арены-2000» выходит 450 билетов. Однако за час до начала игры выясняется, что людей с красно-белыми шарфами и жгучим желанием попасть с холода ярославского проспекта Гагарина в тепло арены чуть ли не вдвое больше. В результате в гостевом секторе болельщики сидят друг у друга на головах. Но им не привыкать. Куда как хуже тем полтораэта горемыкам, которые остались перед закрытыми дверями дворца.

— Чудом просочился, просто чудом, — не верит своему счастью Михаил. — Билета не было, но знакомые в последний момент достали приглашение. Честно говоря, даже



ВЧЕРА. ЯРОСЛАВЛЬ. РАДОСТИ НА СПАРТАКОВСКОМ ФАН-СЕКТОРЕ НЕТ ПРЕДЕЛА: КРАСНО-БЕЛЫЕ ОДЕРЖАЛИ ОЧЕРЕДНУЮ ПОБЕДУ НАД ФАВОРИТОМ. ФОТО АНДРЕЯ КОМИССАРОВА

не ожидал, что столько народу в Ярославль приедет.

Как ни привычны фанаты к невзгодам и как ни местителен сектор, но он не резиновый. Поэтому плотные контакты разгоряченных гостей с местными болельщиками почти неизбежны. Слово за слово, и оценивать, насколько фразы с той и другой стороны соответствуют цензуре, прибывает ярославский ОМОН. Внушительный вид знатоков великого и могучего остужает всех.

А вот «Спартак» своих фанатов намерен только зажигать. Первое же удаление хозяев заканчивается броском Лапенкова и Гайдученко, которому доверили ярославские ворота, пускает шайбу над плечом — 0:1. Через три минуты голкипер «Локомотива» чуть было не погружает арену в полное уныние: шайба приплясывает на ленточке, спартаковские игроки — от радости, а вот судья готов рассмотреть все в деталях. А они для гостей неутешительны — гола нет.

Вместо уныния — на арене разочарование и ярость. Судьи нещадно удаляют ярославцев. Главный тренер «Ло-

комотива» Кари Хейккиля после очередного штрафа в сторону своей команды, демонстрирует судье растопыренную ладонь: «Это уже пятое!». Правда, в середине периода Гусков исполнением выражает восхищения, а затем прицельно стреляет. Конобрий тоже под впечатлением — 1:1.

А вот от броска Беркутова под занавес периода впечатление поначалу противоположное: борт все выдержит. Но вдруг к отскоку успевает Ружичка, и все меняется. Забирайте, ярославцы, с собой «гол в раздевалку», обсудите в перерыве. 1:2.

Во второй трети арбитры перед местными болельщиками реабилитируются. В небольшой степени этому способствуют спартаковцы, не всегда успевающие за подкинувшим в топку дровишек железнодорожниками. Но вскоре выясняется, что с «топливом» у хозяев не так благополучно, и во время очередного беззубого большинства в исполнении своих любимцев арена начинает посовиствовать.

Но хозяева выводов не делают, и «Спартак», постепенно замедляя игру, заставляет

соперника нервничать и ошибаться. Даже удаление Покровского на последней минуте и замена Гайдученко на лишнего игрока не помогают волжанам. Баранка снайперски — через всю площадку — укладывает шайбу в пустые ворота.

СТАТИСТИКА

Локомотив (Ярославль) — Спартак (Москва) — 1:3 (1:2, 0:0, 0:1). 3 февраля. Ярославль. УКСК «Арена-2000». 9046 зрителей. Судья: Щенев (Тольятти), Гашилов (Пермь).

Голы: 0:1 Лапенков 11 (Мусатов, 4.11, б.), 1:1 Гусков 9 (Руденко, 12.25), 1:2 Ружичка 14 (Баранка, Беркутов, 19.35, б.), 1:3 Баранка 8 (59.50, м., п.в.).

Три звезды: Баранка, Конобрий, Гусков.

Локомотив (12+2 к.ш.): Гайдученко (59.14-59.50); Чернквист — Аникеенко (6), В. Вишневский (2) — Жуков, Гусков — Васильев, Швалев; Вашичек — Зедник (4) — Иргл, Ткаченко-к — Королев — Руденко, Галимов — Чурилов — Афанасенков, Макаров — Кирихин — Собченко.

Спартак (18): Конобрий; Баев (2) — Покровский (4), Баранка — Костюченко (2), Щитов (2) — Беркутов (4), Д. Вишневский; Князев — Уппер-к — Радивоевич, Ружичка (2) — Цыбак — Людучин, Мусатов (2) — Кабуков — Лапенков, Шкотов — Воронин — Бутурлин.



СУПЕРХОККЕЙ!

С сентября - на аренах твоего города

Подробности на www.khl.ru

СОГАЗ

СТРАХОВАЯ ГРУППА

Генеральный партнер

Реклама

ВЫДЕРЖКА ИЗ РЕГЛАМЕНТА

24 команды лиги разделены по географическому принципу на две конференции – «Запад» и «Восток» и на четыре дивизиона. На первом этапе команды проводят по 56 матчей. 7 февраля – последний игровой день перед олимпийскими каникулами в чемпионате. После Игр в Ванкувере команды проведут еще по три матча в регулярном чемпионате. По восемь лучших команд из каждой конференции выходят в плей-офф, где продолжат борьбу за Кубок Гагарина.

Выделены команды, попадающие в зону плей-офф.

ТАБЛО ДНЯ

Ак Барс – Барыс – 4:1
Нефтехимик – Авангард – 1:2 бул.
Лада – Салават Юлаев – 2:5
Динамо Р – Витязь – 3:1
Динамо Мн – Торпедо – 2:4
Амур – Атлант – 3:4 ОТ
Сибирь – Северсталь – 3:4
Металлург Нк – СКА – 2:3 бул.
Трактор – Metallург Мг – 2:5
Локомотив – Спартак – 1:3

АНОНС ДНЯ

5 ФЕВРАЛЯ
Ак Барс – Авангард
Нефтехимик – Салават Юлаев
Лада – Барыс
Динамо Р – Торпедо
Динамо Мн – ЦСКА
Динамо М – Витязь
Амур – Северсталь
Сибирь – СКА
Металлург Нк – Атлант
Металлург Мг – Автомобилист
ХК МВД – Локомотив

БОМБАРДИРЫ

		И	Г	П	О
1. Сергей МОЗЯКИН	Атлант	51	24	36	60
2. Максим СУШИНСКИЙ	СКА	51	23	35	58
3. Сергей ЯШИН	СКА	51	15	43	58
4. Маттиас ВЕЙНХАНДЛЬ	Динамо М	51	22	35	57
5. Александр РАДУЛОВ	СЮ	49	22	34	56
6. Сергей ЗИНОВЬЕВ	СЮ	46	17	35	52



ВЧЕРА. ТОЛЬЯТТИ. ТЕПЕРЬ ИЗМУЧЕННЫМ БЕЗДЕНЕЖЬЕМ ИГРОКАМ «ЛАДЫ» ТОЛЬКО И ОСТАЕТСЯ, ЧТО ПОЖИМАТЬ РУКИ СОПЕРНИКАМ-ПОБЕДИТЕЛЯМ. ФОТО ЮРИЯ МИХАЙЛИНА

СТАТИСТИКА

Лада (Тольятти) – Салават Юлаев (Уфа) – 2:5 (0:3, 2:2, 0:0). 3 февраля. Тольятти. Дворец спорта «Волгарь». 2900 зрителей. Судья Бирюков (Москва).

Голы: 0:1 Счастливый 12 (Козлов, 5:35), 0:2 Твердовский 8 (Зиновьев, Радулов, 11:32), 0:3 Григоренко 20 (Счастливый, 13:22), 0:4 Григоренко 21 (Счастливый, Козлов, 30:24), 0:5 Радулов 22 (Прошкин, Зиновьев, 35:14), 1:5 Другов 10 (Черников, 35:40), 2:5 Ломоцев 3 (39:13, 6.).

Три звезды: Счастливый, Григоренко, Другов.

Лада(4): Семенов; Ломоцев – Есипов, Макаров – Калимулин, Зубов – Дыдыкин (2), Репин; Черников – Петров-к – Другов, Капуш – Вейсман – Михнов, Голубцов – Белухин – Науров, Валуйский – Севостьянов – Черных (2), Никонов.

Салават Юлаев (8+2 к.ш): Еременко; Твердовский – Прошкин – К, Кутейкин(2) – Блатяк(2), Кондратьев(2) – Горохов; Радулов – Зиновьев – Торсен, Антипов(2) – Медведев – Кон.Кольцов, Пережогин – Таратухин – Ханнула, Григоренко – Счастливый – Козлов.

ЧЕРЕПОВЕЦ НЕ СДАЕТСЯ!

Для «Северстали» плей-офф уже в разгаре. Теперь любое поражение может стать для нее роковым. И без того скромные шансы на путевку в кубковый раунд тогда вовсе превратятся в сугубо теоретические. Но пока череповчане обеими руками старательно хватаются за спасительную соломинку.

Сибирь	3
Северсталь	4

Андрей НИКОНОВ
из Новосибирска

Гости задают жару сибирякам уже в дебюте матча. На второй минуте Страка прощает хозяев, не попадая в пустой угол ворот. Вскоре Тихонов выскакивает один на один – Ключников чудом отражает бросок.

У новосибирцев все валится из рук. Наставнику «Сибири» Андрею Тарасенко остается только разводить руками на скамейке запасных: «Ну как же так, ребята!» После грубейшей ошибки Кутузова на синей линии Страка в одиночестве выбегает к воротам Ключникова и открывает счет. На стадионе – негодующий свист болельщиков.

Эта обструкция приводит хозяев в чувство. «Сибирь» забивает две шайбы подряд. Но, похоже, предыдущая битва с коллегами череповчан по стальному цеху из Новокузнецка отняла у сибиряков слишком много сил. После «энергетического взрыва» хозяева снова начинают на ровном месте допускать нелепые промахи. Ключников вертится, как белка в колесе, отбивая броски с убийных дистанций.

«Юра! Юра!» – скандирует стадион. Но и Юра не железный. И в начале третьего периода гости снова выходят вперед – 3:2. Причем Кетов забивает в меньшинстве.

Через минуту Кутузов поднимает на уши арену и дарит публике надежду на праздник на новосибирской улице – 3:3. Но это последний успех хозяев. В концовке третьего периода лучшая пара защитников «Сибири» Соколов – Чернов зевает проход Бардина.

Под звуки сирены Ключников с досады со всей силы бьет клюшкой об лед. Одиноким воин на последнем рубеже не стал в этот вечер волшебником...

– Хотя и маленький, но шанс на попадание в плей-офф у нас сохранился, – не скрывал радости после матча главный тренер «Северстали» Дмитрий Квартальнов. – И мы будем биться до конца!

Рулевой же «Сибири» на пресс-конференции выглядел мрачнее тучи:

– Мы сделали слишком дорогие подарки гостям, – посетовал Андрей Тарасенко. – Два выхода «один в ноль» и гол, который мы пропустили при игре в большинстве, предопределили исход матча.

Сибирь (Новосибирск) – Северсталь (Череповец) – 3:4 (1:1, 1:1, 1:2). 3 февраля. Новосибирск. КСК «Сибирь».

Голы: 0:1 Страка 19 (8:52), 1:1 Карцев 10 (14:37, 6.), 2:1 Муратов 8 (Бойков, Мирнов, 20:59), 2:2 Егоршев 6 (Шипачев, 29:52), 2:3 Кетов 2 (40:18, м.), 3:3 Кутузов 2 (Тарасенко, Тарасов, 41:29, 6.), 3:4 Бардин 5 (Егоршев, Шипачев, 51:46, 6.).

Три звезды: Егоршев, Муратов, Бардин.

Сибирь (12): Ключников (58:55 – 59:45); Чернов (2) – Соколов, Пуяц – Райтц (2), Кутузов – Алексеев, Зайцев – Логинов; Муратов – Бойков-к – Мирнов, Тарасов (2) – Чермак – Тарасенко, Тюрин – Карцев (2) – Миловазоров (2), Акифьев – Лапин (2) – Харитонов.

Северсталь (14): Станя (2); Чудинов – Шинин-к (2), Егоршев (2) – Шефер, Александров – Киселевич, Поперечный – Канарский; Страка – Губин (2) – Кетов, Тихонов (2) – Бардин – Шипачев (2), Надь – Соин – Трунев, Заграпан – Жуков – Казаковцев (2).

ВЫСШАЯ ЛИГА
Дивизион Восток
Южный Урал – Спутник – 2:3 ОТ, Мечел – Газовик – 1:2, Ермак – Югра – 3:2, Зауралье – Казцинк-Торпедо – 6:1.

Дивизион Центр
Дизель – ХК Липецк – 4:0, Молот-Прикамье – Ариада-Акпарс – 4:1, Торос – Нефтяник – 2:1, Прогресс – Газпром-ОГУ – 5:4, ЦСК ВВС – Кристалл – 5:3.

Дивизион Запад
Химик – Титан – 1:2, Крылья Советов – ХК Рязань – 5:3, ХК Саров – ХК ВМФ – 3:2, ХК Рысь – ТХК – 3:4, Дизель – ХК Липецк – 4:0.

«ЛАДА» КАТИТ НА АВТОПИЛОТЕ

ЛИГА ОСТАВИЛА ИГРОКОВ В ТОЛЬЯТТИ, НО ЖЕЛАНИЯ БИТЬСЯ У НИХ НЕ ПРИБАВИЛОСЬ

●●● Решение Дисциплинарного комитета КХЛ отсрочить уход 14 хоккеистов из «Лады» до 30 апреля вызвал в Тольятти ожидаемую реакцию. Возмутились и игроки, и болельщики. Перед матчем с «Салаватом» вазовцам пришлось срочно менять чемоданное настроение. Но быстро перестроиться не удалось...

Лада	2
Салават Юлаев	5
Сергей ВОЛКОВ из Тольятти	

О настроениях игроков «Лады» после решения КХЛ корреспонденту «Советского спорта» рассказал один из хоккеистов команды. С единственным условием – на права анонимности.

– Такого вердикта от лиги никто не ожидал, – сообщил он. – Мы уже по горло сыты обещаниями, что финансовые проблемы в клубе будут решены. Поэтому и желания биться на льду все меньше и меньше. Во вторник думали, что нам разрешат уйти из «Лады» и все мучения закончатся. Но теперь придется тянуть лямку до конца сезона.

Почему КХЛ выступает против желания игроков вполне законно покинуть клуб? Выходит, что те, кто сделал это раньше, оказались в более выгодном положении. А мы, поддавшись на уговоры, стали заложником ситуации.

– И что дальше? Бастовать будете?

– Поначалу мы загорелись такой идеей. Но потом остыли. Хотя и биться на льду, признаться, желания все меньше и меньше...

С генеральным директором клуба Вениамином Липским перед матчем поговорить не удалось. Он сейчас всячески избегает контактов с прессой. А вот бывший главный менеджер «Лады» Александр Чеботарев охотно согласился ответить на вопросы «Советского спорта».

– Игрокам остается только посочувствовать, но ведь и лигу понять можно. Менять на финише сезона плотный календарь – значит, вносить сумятицу. Это действительно связано с большими накладными расходами других клубов. Проще удерживать игроков. Хоть и ежовыми рукавицами.

– Выходит, хоккеисты должны доигрывать сезон изпод палки?

– Им все равно придется держать себя в форме, держа в уме будущие контракты. А то, что ведущие хоккеисты после 30 апреля покинут «Ладу», у меня сомнений нет...

Болельщики «Лады» – тоже в шоке. Город уже больше недели готовится к большой акции, которую раньше проводили только работники автозавода по поводу сокращений на ВАЗе. В воскресенье – аккурает перед матчем с «Авангардом» – на площади перед Дворцом спорта «Волгарь» пройдет митинг в поддержку многострадальной «Лады». А болельщики самарских «Крыльев Советов» обещают устроить гигантский автопробег в поддержку соседей...

Получить в соперники обескровленную и морально разваленную «Ладу» – лучший подарок и желать нельзя. «Салават» вышел на лед и сразу расставил точки над «и». Три безответные шайбы к 14-й минуте. И это при хваленой тольяттинской «защепке»!

Приходится помощнику Петра Воробьева Сергею Светлову брать тайм-аут, чтобы успокоить ребят. А потом хозяева получают еще несколько минут на передышку, пока на площадке заделывают трещину во льду. Вынужденная остановка в игре идет волжанам на пользу. А вот уже и спасительная сирена на перерыв.

Но во втором периоде мастер-класс «Салавата» продолжается...

– Что вы хотите? – рассуждает бывший тренер «Лады» и «Салавата» Сергей Михалев. – В Уфе сейчас четвертое звено такое, что у вазовцев было бы первым. У гостей мастерство и класс – налицо. А «Лада»... Прав Воробьев: какое питание – такое и катание...